
Babasından ilham 
aldı, itfaiyeci oldu
İzmİr İtfaiyesi’nde 33 yıldır
görev yapan Haki Arduç’un
meslek sevgisi oğluna da
miras kaldı. Erdal Arduç,
babasını kahramanı olarak
gördüğü belirtti. n 4’te

FuAt SAkA ve Vangelis
zografos'un, thanassis
Gkikas'ın katkılarıyla
yazdığı dark Waters Göç
Senfonisi, sanatseverlerle
buluşuyor. n 3’te

Göç Senfonisi
temmuzda başlıyor

Mutlu Çocuklar’da
karne sevinci n 8’de

Aşkın Nur
Yengi
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mÜCAdele ŞArt
CHP Sözcüsü Müslim Sarı’nın
aralarında İzmir’in de
bulunduğu bazı il
başkanlıklarında görev
değişikliğine gidildiğini
açıklamasının ardından CHP
İzmir İl Başkanlığı’nda
başlayan nöbet devam ediyor.
CHP Genel Merkezi tarafından
İzmir İl Başkanlığı görevinden
alınan Çağatay Güç,
koltukların değil, mücadelenin
önemli olduğunu dile getirdi.
n 4’te

Borçlara 72 
aya kadar taksit 
ÇAlIŞmA ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, iş adamlarıyla bir araya
gelerek iş dünyasına yönelik yeni
destek ve kolaylıkları açıkladı. Bakan,
SGK’ya olan vadesi geçmiş borçların
taksitlendirilmesine ilişkin önemli
düzenlemeleri duyurdu. n 4’te

‘Attıkları her adım bize yarıyor’
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ÖzelleŞme kAPSAmI
İzmİr’İN önemli tarihi yapılarından
konak Pier’de dükkânlar birer birer
kapanırken, boşalan iş yerleri yeniden
açılamıyor. el değiştiren tarihi yapı son
olarak Vakıflar Genel müdürlüğü’ne
devredildi.  Özelleştirme kapsamına
alınan konak Pier için 90 milyon lira
bedel belirlenirken, esnaf hem ekonomik
kaygılar hem de geçmişte yaşanan
krizlerin yeniden yaşanabileceği
korkusu taşıyor. Cumhurbaşkanlığı
kararnamesiyle Pier’in bulunduğu
parseller özelleştirme kapsamına alındı.

BelİrSİzlİk 
eGe SAAtİ Gazetesi’ne konuşan konak
Pier esnafı,
geçmişte yaşanan
belirsizliklerin
yeniden gündeme
gelmesinden
endişe duyuyor.
konak Pier,
Özelleştirme
İdaresi
Başkanlığı
tarafından 90
milyon lira bedelle satışa çıkarıldı.  

İdArİ tArtIŞmA
BÜYÜkŞeHİr Belediyesi meclisi’nin
kasım 2003 tarihli toplantısında

alınan kararla konak 
Pier’in maliye Bakanlığı’na
devredilmesi
kararlaştırıldı. Yaşanan
hukuki ve idari
tartışmaların sona 
ermesinin ardından, Şubat
2014’te alışveriş merkezine
işletme ruhsatı verildi.İhale
için son teklif verme
tarihinin 5 Ağustos olduğu
açıklandı. n 5’te

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

Halim Bahadır

Açık zihin ve zeka, iki
tarafı keskin kılıç gibi!

n Sayfa 2’de

İsmet Orhan

Demokrasi anlayışı
yeniden yapılanmalı ...

n Sayfa 4’te

EYT’lilerden
büyük eylem
emeklİlİkte Yaşa Takılanlar ve
Emekliler Federasyonu (EYT-EF),
Kartal Meydanı’nda açıklama
düzenledi.  üzerine giydiği kıyafetle
“enflasyon canavarı” denilen bir
emekli, “Beni emekliler yaratmadı ama
bedelini emekliler ödedi” dedi. n 4’te

İddialı projeler
geliştirdiler
İzmİr’de çocukların kent yaşamında
söz sahibi olması amacıyla
faaliyetlerini sürdüren İzmir Çocuk
Meclisi, bu dönemde 5 farklı
komisyon ve 1 danışma kurulu ile
yürüttüğü çalışmaları tamamladı.
n4’te
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CHP Genel Merkezi tarafındanÇağatay Güç’ün İzmir İl Başkanlığı görevinden
alınmasının ardından İl Başkanlığı’nda başlayan nöbet devam ediyor



Yıllar öncesine, çocukluğumuza
dönersek, sokak aralarında kiremit
parçalarından yaptığımız uyduruk kaleler
kurup futbol topunun peşine koşturur,
çember çevirir, saklambaç oynar, kan ter
içinde kalırdık. Yorulduğumuzda ise hemen
her sokağın başında bulunan çeşmeye
ağzımızı yapıştırır, kana kana su içerdik.

O günlerde su sadece susuzluğumuzu
gideren bir ihtiyaç değil, mahallenin ortak
buluşma noktasıydı. Çeşmenin başında
çocukların neşesi, büyüklerin sohbeti,
kovaların şakırtısı ve akan suyun sesi
birbirine karışır; sokak adeta yaşayan bir
meydana dönüşürdü.

Tadına doyum olmazdı
Yine sokak çeşmelerinin başında beyaz

formalarımızı kendimizce kurduğumuz
kulübün renklerine boyardık, kuruması için
de ağaç dallarına asardık. Formaların
numaralarını ise annelerimiz sırt tarafına
büyük bir özenle dikerdi. Çocukluğumuzun
neredeyse ayrılmaz bir parçasıydı sokak
çeşmeleri. Özellikle İzmir’de
Halkapınar’dan gelen kaynak suyunun
tadına ise doyum olmazdı.

İçmeye doyamazdık.
Evlerde tulumba
kullanılırken, sokak
çeşmelerinin önünde
uzun kuyruklar
oluşurdu. Belki de
kadınlar için bu
kuyruklar sohbet
etmenin, günlük
hayatı
paylaşmanın ve
biraz da
dedikodu
yapmanın en keyifli
bahanesiydi.

Bizim Tepecik’teki
evimizde de bir kuyu vardı
ama kullanılmazdı. Tulumbadan
sonra evimize Halkapınar suyu
bağlandığında o kadar mutlu olmuştuk ki...
Evimizin biri bahçeye, diğeri sofaya açılan
iki girişi vardı. Alt katta açık mutfak ve
küçük bir oda, ahşap merdivenlerle çıkılan
üst katta ise dar bir oturma alanı ile geniş bir
oda bulunurdu. Gündelik yaşamımız bu
mütevazı evin içinde akıp giderdi.

Ama hiçbir zaman yemeğimizi oturma
odasında yemezdik. Yemekler alt katta
yenir, uyumak için üst kata çıkılırdı. Sonra

babam bahçedeki çeşmenin bir bağlantısını
evin içine de taşıdı. O yıllar için bu
gerçekten büyük bir konfordu. Yine de fırsat
buldukça soluğu sokak çeşmesinde alırdık.
Çünkü orada sadece su değil, arkadaşlık,
paylaşım ve mahalle kültürü akardı.

Bugün geriye dönüp baktığımda
anlıyorum ki, sokak çeşmeleri bir kentin
hafızasının da parçasıymış. Nice dostluklar
onların başında kurulmuş, nice çocukluk
anıları akan suyun sesiyle birlikte zamana
karışmış.

Aslında sokak çeşmeleri, insanların
temiz suya eşit şekilde ulaşmasını sağlamak
amacıyla yüzyıllar önce ortaya çıktı. Antik
dönemlerden Osmanlı’ya kadar su
kemerleri, künkler ve çeşmeler aracılığıyla
kaynak suları kentlere taşındı. Türk-İslam
geleneğinde ise çeşme yaptırmak en değerli
hayır işlerinden biri kabul edildi.

Kentin can damarları
8 bin 500 yıllık geçmişe sahip İzmir de

tarih boyunca su kaynaklarıyla büyüyen ve
gelişen bir kent oldu. Halkapınar, Kızılçullu
ve çevredeki pınarlar yaşamı besledi; Roma,
Bizans, Selçuklu ve Osmanlı dönemlerinde

inşa edilen suyolları ve kemerler uzun
yıllar boyunca kentin can damarı

olarak hizmet verdi.
Osmanlı döneminde

Köprülü Fazıl Ahmet
Paşa’nın yaptırdığı
Vezir Suyolu ve çok
sayıdaki çeşme, kentin
su ihtiyacını karşılayan
önemli yatırımlar
arasında yer aldı. 19.
yüzyılın sonlarında ise

Halkapınar kaynakları
modern tesislerle

değerlendirilmeye başlandı
ve şebeke sistemi geliştirildi.
Cumhuriyet döneminde

belediye ve ardından ESHOT eliyle su
altyapısı büyütülürken, artan nüfus
nedeniyle yeni kaynaklar ve depolar
devreye alındı. Menemen, Göksu ve Sarıkız
kuyuları ile baraj projeleri İzmir’in su
ihtiyacını karşılamada önemli rol oynadı.

1987 yılında kurulan İZSU Genel
Müdürlüğü ise su ve kanalizasyon
hizmetlerini tek çatı altında toplayarak
büyük yatırımlara imza attı. Tahtalı
Barajı’nın devreye alınması ve Büyük
Kanal Projesi’nin tamamlanmasıyla İzmir,

modern içme suyu ve atık su altyapısına
kavuştu.

Bugün musluğu açtığımızda kolayca
ulaştığımız suyun arkasında, yüzyılları aşan
bir mühendislik birikimi ve büyük bir emek
bulunuyor. Belki de bu yüzden
çocukluğumuzun sokak çeşmelerinden akan
o serin suyun tadı hâlâ hafızalarımızda
yaşamaya devam ediyor. Çünkü bazı tatlar
sadece damakta değil, yaşanmışlıkların en
güzel köşesinde saklanıyor; akan su gibi
yıllar geçse de unutulmuyor. 

‘Ekşi’ su akıyor
Tabii, yaşamımı sürdürdüğüm

Ayvalık’tan da söz etmek istiyorum.
Ayvalık sokaklarındaki onlarca tarihi
çeşmenin hepsinin suları kaynaktan su
taşıyan kanalların geçmiş yıllarda 
yıkılması ya da arızalanmasından dolayı
kesikti. Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, yer aldıkları tarihi sokaklar ve evler
önünde yeniden akması için bu çeşmelere el
attı.

Kaynak suyollarının bakım ve onarım
yaptırarak çeşmelerin yeniden akmasını
sağladı. Ayvalık merkezi ve yakın
zeytinliklerinde yer alan 87 tarihi 
çeşmeden 45’inde kaynak suyu akmaya
başladı. Ayvalıklılar bu çeşmeleri 
“Gavur Çeşmesi” olarak adlandırıyor, akan
sulara da “ekşi su” adını veriyorlar.
Bugünlerde Ayvalık su mirasıyla ilgili
önemli çalışmalar yapılıyor. Çalıştaylar
gerçekleştiriliyor, tarihi çeşmelerle ilgili
rotalar oluşturuluyor. Yazımızı su hayattır
diye bitirelim.

Bugün musluğu açtığımızda kolayca ulaştığımız suyun arkasında, yüzyılları aşan bir
mühendislik birikimi ve büyük bir emek bulunuyor. Belki de bu yüzden çocukluğumuzun

sokak çeşmelerinden akan o serin suyun tadı hâlâ hafızalarımızda yaşamaya devam ediyor

Yüzyıllar boyunca kendilerine özgü mimarileriyle
kenti zenginleştiren, yazın kavurucu sıcaklarında
bir tas soğuk su içmenin keyfini yaşatan sebiller
zamana yenik düşerken, İzmir’de 20. yüzyıl

başlarında sayıları 24 adet
olan sebillerin sayısı

giderek azaldı ve bu
özel hatıralardan
geriye sadece 4 tane
kaldı: Kemeraltı veya
diğer adıyla Sinan-

zade Sebili, Çakaloğlu
Hanı yanında Gaffar-

zade Sebili, Kestelli'deki
Katipoğlu Sebili ve Dönertaş

Sebili. Türlerinin son temsilcileri olan bu sebillerin
kent yaşamına döndürülmesi için harekete geçen
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Dönertaş ve Gaffar-
zade Sebilleri’nin restorasyonunu üstlendi. 

İzmir’in yaklaşık 2 yüzyılına 
tanıklık eden Dönertaş Sebili
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SOKAK ÇEŞMELERİNDEN İZSU’YA: İZMİR’İN SUYLA YAZILAN HİKÂYESİ
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IŞIK TEOMAN
bilgi@egesaati.com.tr

GEZİ -YORUM

Efsane göl Halkapınar
Bir zamanlar İzmir’in en önemli
doğal ve kültürel miraslarından biri
olan Halkapınar, kutsal sayılan
pınarları, efsaneleri, Artemis
(Diana) Hamamları ve berrak
gölüyle hem yerli halkın hem de
seyyahların hayranlığını
kazanmıştı. Evliya Çelebi’den
yabancı araştırmacılara kadar
birçok kaynak, balıklarla dolu gölü,
şifalı suları ve yemyeşil mesire
alanlarını ayrıntılarıyla anlatırken,
bölgenin mitolojik ve tarihi
önemine dikkat çekmiştir. Uzun
yıllar boyunca İzmirlilerin
dinlenme ve eğlenme mekânı olan
Halkapınar, kent belleğinde özel
bir yere sahip olmuştur. Ancak 19.
yüzyılın sonlarında kurulan su
tesisleri, sanayileşme ve açılan
kuyular nedeniyle göl zamanla
kuruyup doldurulmuş, doğal
dokusu büyük ölçüde yok
olmuştur. Günümüzde İZSU
tesisleri ve çeşitli yapıların
bulunduğu bu alanın geçmişini
hatırlatmak amacıyla, tarihi
fabrika binalarının bir endüstri
müzesine dönüştürülmesi, küçük
bir yapay göl oluşturulması ve
Diana Hamamları ile Meles’in
öyküsünün yeniden
canlandırılması önerilmektedir.
Böylece Halkapınar’ın zengin tarihi
ve kültürel mirası gelecek
kuşaklara aktarılabilir.

Bugün geriye dönüp
baktığımda anlıyorum ki,

sokak çeşmeleri bir kentin
hafızasının da parçasıymış. Nice

dostluklar onların başında kurulmuş,
nice çocukluk anıları akan suyun
sesiyle birlikte zamana karışmış.
Sokak çeşmelerinden içtiğimiz
suyun tadı hala damaklarımızın

bir köşesinde duruyor.

Kana kana
içerdik
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İzmir’in en önemli içme suyu kaynaklarından biri olan
Tahtalı Barajı, yaklaşık 30 yıldır kentin su ihtiyacının
büyük bölümünü karşılıyor. Menderes ilçesinde, Tahtalı
Çayı üzerinde yer alan barajın yapımına Devlet Su İşleri
Genel Müdürlüğü tarafından 1986 yılında başlandı ve
çalışmalar 1996 yılında tamamlandı. Barajdan İzmir’e ilk
içme suyu ise 27 Ağustos 1997 tarihinde verildi. Yılda
yaklaşık 205 hektometreküp içme suyu sağlayarak
İzmir’in metropol ilçelerinin su ihtiyacının yaklaşık
yüzde 40’ını karşılıyor. Barajın yapımı sırasında göl alanı
altında kalan eski Bulgurca Köyü, 1997 yılında yaklaşık 9
kilometre kuzeydoğuda kurulan yeni yerleşim yerine
taşındı. Ayrıca, bölgenin önemli arkeolojik
değerlerinden Bakla Tepe Höyüğü de bugün baraj gölü
içinde kalan yaklaşık 5 metre yüksekliğindeki bir adacık
üzerinde varlığını sürdürüyor. Kurulduğu günden bu
yana milyonlarca İzmirlinin temiz ve güvenli içme
suyuna ulaşmasına katkı sağlayan Tahtalı Barajı, kentin
su altyapısının en stratejik unsurlarından biri.

Tanrı vergisi biraz zeka ve açık bir
zihin bir arada olduğunda çoğu zaman
başa beladır. Denilecektir ki, ey fani daha
ne istenebilir ki tanrıdan? Zekayı vermiş,
açık zihin de orada duruyor işte. İkisinin
rehberliğinde çık yola. Ve ne elde etmek
istiyorsan et işte… Elini tutan mı var?

Madalyonun bir tarafına, yani kılıcın
keskin olan bir tarafına baktığınızda
haklısınız elbette. Daha ne ister insan?
Ancak bir de yine keskin olan öteki tarafı
var kılıcın…

Henüz otuzlu yaşlarda, sakallar kara
iken gıpta ederdim her iki özelliği de
bünyesinde barındıran büyük insanlara.
Ve tanrıya sitem ederdim neden benden
bunlar esirgendi diye…

Ve zaman akıp giderken bizim sakala
da ufaktan aklar yağmaya başladı. Ve bu
insanların hayatlarını araştırmaya
başladım. Onlarca çok zeki, açık bir
zihne sahip, akıllı olduklarına iddiaya
girebileceğim karakterleri inceledim
birkaç yıl boyunca. 

Ve dehşete kapıldım…
Yüzde doksanı yakını mutsuz, ancak

işlerinde başarılıydı! İnsanlığın yoluna ışık
tutacak yararlı pek çok eser vermişlerdi.
Hayat boyu durmadan çalışmışlar, içine
gömüldükleri hedefleri dışında her şeyi
bir kenara itmişlerdi. Aile hayatları yoktu.
Duygusal ilişkileri enkazdı. Çoğunun
çevre, hayat ve kendisiyle derdi vardı.
Önemli bir kısmı beynini ya alkole ya da
maddeye gömmüştü. Kimi intihara
teşebbüs etmiş birkaç kez ve şans eseri
hayatta kalmış, kimi her türden insandan
kaçarak sevdiği birkaç hayvanı da
yanına alarak inzivaya çekilmişti.
Takıntıları vardı.

Devam…
Boyalı kuş muamelesi yapıyordu bu

insanlara içinde yaşadıkları toplum. Ne
toplum onları ne onlar toplumu
anlıyordu. Her iki tarafında böyle bir derdi
yoktu aslında. Kılı kırk yarıyordu bu
insanlar. Kolay beğenmiyorlardı. En
iyinin peşindeydiler. Karar vermekte
zorlanıyorlardı, odaklandıkları işler
dışında. Kendi içlerine gömülü
yaşıyorlardı. Farkındalıkları üst
düzeydeydi. Duyguları uyarılmaya her an
hazır, yaraları kanamayı bekliyordu sanki
en küçük bir fiskede. İç dünyalarında
düzen değil, baş edilmesi çok zor bir
kaos hüküm sürüyordu. Kendi
çıkarlarından haberleri yoktu. Varsa da
bunu önemsemiyorlardı. Ve dolayısıyla
zekalarının ellide birine bile sahip
olmayan çakallar tarafından kolayca
dolandırılıyor, ketenpereye getiriliyordu.
İnsanın içindeki kötünün neden ve nasıl
organize olduğuna kafa yoracak
zamanları yoktu! Onlar daha büyük
işlerin peşindeydi. Herkesi kendileri gibi
görüyor ve böylece belaya açık hale
geliyorlardı.

Ve bütün bunlar, bu insanları çok
ama çok yoruyordu… Ve iman ettikleri
hedefleri dışında hayatın hiçbir alanında
yok gibiydiler!

Evet, berrak bir zihin ve zeka başarı
dediğin her neyse ona götürebilirdi seni.
Ama o kadar işte…

Demem o ki, berrak ve açık bir zihin,
biraz da tanrı vergisi zekayla
harmanlanırsa mutsuzluğu garanti altına
alır!

Mutluluksa daha basit, sıradan
başka bir yerde ne yazık ki…

Halim Bahadır

Açık zihin ve zeka, iki
tarafı keskin kılıç gibi!

Atatürk’le yaşıt Parmak Çeşmesi,
1881yılında Ayvalık Kazım Karabekir
Mahallesi 13 Nisan Caddesi'nde dönemin
yöneticileri, mahalle sakinlerinin
kullanacağı, halk arasında "ekşi su"  diye
bilinen sokak çeşmesi hizmete açıldı.
Yedi Kuyular mevkiindeki çeşmeye yaz
kış demeden  parmak kalınlığında akması
nedeniyle, "Parmak Çeşme" adı verildi.
Yapılan planlama sayesinde çok sayıda
sokak çeşmesinden su akmaya
başladığını hatırlatan Ayvalık Belediye
Başkanı Mesut Ergin, "Ayvalık tarihi kent
dokusunda sokak çeşmeleri işlevsellikleri
ve görsellikleriyle önemli bir role sahipti.
Bunun yanı sıra çeşmeleri inşa eden
ustalar doğaya, insana ve çevreye duyarlı
bir mimari oluşum sergilemişlerdi. Bize
düşen de aynı duygu ve düşüncelerle
tarihi çeşmelerimizden sularımızı
akıtmaya devam etmektir" dedi.

Ata’yla yaşıt
Parmak Çeşmesi



Kimi meslekler vardır; babadan
oğula yalnızca bir iş olarak değil, bir
yaşam biçimi olarak aktarılır. İzmir
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı bünyesinde görev yapan 64
yaşındaki Haki Arduç ile 36 yaşındaki
oğlu Erdal Arduç’un hikayesi de bunun
en güzel örneklerinden biri. Biri 33
yıldır insanların yardımına koşan
deneyimli bir itfaiye şoförü, diğeri ise
çocukluk yıllarından bu yana
hayranlıkla izlediği babasının izinden
giden bir itfaiyeci. Baba ve oğul bugün
aynı teşkilatta, aynı üniformanın
içinde, aynı tehlikelere karşı omuz
omuza mücadele veriyor.

En büyük etken babası
Erdal Arduç için itfaiyecilik

yalnızca bir meslek değil,
çocukluğundan beri hayatının bir
parçası. Babasının görevden
dönüşlerinde anlattığı olayları ve insan
hayatına dokunan kurtarma
hikâyelerini dinleyerek büyüyen
Arduç, bu mesleğe duyduğu ilgiyi
yıllar içinde bir kariyere dönüştürdü.
Girdiği sınavları başarıyla
tamamladıktan sonra 2012 yılında
itfaiye eri olarak göreve başlayan
Arduç, bugün Merkez Yenişehir İtfaiye
Grubu’nda itfaiye çavuşu ve amir
yardımcısı olarak görev yapıyor. Evli
ve Toprak adında 10 yaşında bir oğlu
bulunan Arduç, itfaiyeciliği

seçmesinde en büyük etkenin babası
olduğunu söyledi.

Babası Haki Arduç’u
çocukluğundan beri görev başında
izlediğini belirten Erdal Arduç,
“Babam görevine ömrünü adamış bir
insan. İşini büyük bir sevgi ve
özveriyle yapıyor. Onu örnek alarak
ben de mesleğimi aynı tutkuyla
sürdürüyorum. Çocukluğumdan beri
görevini nasıl yerine getirdiğini
gözlemleme fırsatı buldum. Görevine
gösterdiği özen ve disiplin benim için
her zaman örnek oldu. En büyük
motivasyonum da en az onun kadar

başarılı bir itfaiyeci olabilmek” dedi.
Babasıyla aynı teşkilatta görev
yapmanın kendisi için ayrı bir gurur
kaynağı olduğunu ifade eden Arduç,
“Babamla birlikte aynı üniformayı
taşımaktan gurur duyuyorum. Baba-
oğul olsak da görev sırasında tamamen
profesyoneliz. Yangınlarda, kurtarma
operasyonlarında ve afetlerde
birbirimize destek oluyor, işimizi en iyi
şekilde yapmak için birlikte mücadele
ediyoruz” diye konuştu. İtfaiyeciliğin
zor ve riskli bir meslek olduğunun
altını çizen Arduç, “Bu işe başlarken
bunların hepsini biliyordum. Çünkü

babamın mesleğini yıllarca
gözlemledim. İşimi seviyorum.
İşimi sevebilmemin en büyük
nedenlerinden biri de babamın 30 yılı
aşkın süredir bu görevi başarıyla
sürdürüyor olması Çocuğumun da
ileride itfaiyeci olmasını isterim. Eğer
bu mesleği seçer ve en iyi şekilde
yaparsa ben de babamın benimle gurur
duyduğu gibi onunla gurur duyarım”
dedi. HABER MERKEZİ

İzmir İtfaiyesi’nde 33 yıldır görev yapan Haki Arduç’un meslek sevgisi oğluna da miras kaldı.
Çocukluğunda kahramanı olarak gördüğü babasının görev hikayelerini dinleyerek büyüyen

Erdal Arduç, 2012’de girdiği sınavları kazandıktan sonra itfaiye memuru oldu

Yıl boyunca ilçenin 'spor kenti' kimliğini
güçlendirecek çalışma ve organizasyonlara imza
atan Karşıyaka Belediyesi, Kış Spor Okulları'nın
kapanış törenini Mustafa Kemal Atatürk
Karşıyaka Spor Kompleksi'nde gerçekleştirdi.
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal ve
Karşıyaka Amatör Futbol Kulüpleri Derneği
Başkanı Nevzat Altınkalp'in katılımıyla
düzenlenen törende; spor okullarını
başarıyla bitiren gençlerin
mutluluğu paylaşılırken, amatör
kulüplere de malzeme
desteğinde bulunuldu.

Sezon boyunca yaklaşık
3 bin 500 çocuk ve gencin
yararlandığı Kış Spor
Okulları kapanış töreni,
sporcuların kortej yürüyüşüyle
başladı. Cimnastik, bale,
atletizm, zumba, tekvando, aikido,
yüzme, artistik yüzme, judo, kickbox,
kano, çocuk zumba, pilates, yoga, masa
tenisi, voleybol ve basketbol olmak üzere 17 ayrı
branşta eğitim alan gençlere kortej yürüyüşünde
Karşıyaka Belediye Bandosu eşlik etti. Saygı
duruşu ve İstiklal Marşı'nın ardından

gerçekleştirilen cimnastik ve aikido gösterileri
katılımcılardan büyük beğeni topladı.
Organizasyonun devamında, amatör spor
kulüplerinin faaliyetlerine katkı sağlamak
amacıyla 21 kulübe toplam 231 adet futbol topu
hediye edildi. 

‘Paylaşmayı öğreniyoruz’
Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, "Karşıyaka

Belediyesi olarak spor
kültürünü güçlendirmek,
daha fazla çocuğumuzu ve
gencimizi sporla
buluşturmak için var
gücümüzle çalışıyoruz. Bu
akşam iki güzel heyecanı bir

arada yaşıyoruz. Bir yandan
kış spor okullarımızı başarıyla

tamamlayan gençlerimizin
mutluluğunu paylaşırken, diğer

yandan ilçemizin amatör spor kulüplerine
yönelik desteklerimizi büyütmenin gururunu
yaşıyoruz. Spor sadece madalya kazanmak değil,
paylaşmayı öğrenmek ve sağlıklı bireyler
yetiştirmektir" diye konuştu. HASAN ERCAZİP

Muğla’nın Bodrum ilçesinde sık sık
patlayan su isale hatları yenileme
çalışmaları devam ediyor. Torba
kavşağında Bodrum Yarımadasına içme
ve kullanma suyu sağlayan isale hattı
ana şebekesini ikiye ayıran Muğla
Büyükşehir Belediyesi Su ve
Kanalizasyon İdaresi (MUSKİ) ekipleri
çalışmalarını sürdürüyor.

Önceki dönem Bodrum Belediye
Başkanlığı yapan Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras,

Bodrum’da yaşanan su kesintisi ve su
isale hattı patlamalarına kesin çözüm
amacıyla hatların tamamen yenilenmesi
için yaklaşık 1 milyar TL maliyetli
Yarımada tarihinin en büyük yatırımını
yerinde inceledi. Güney İçme Suyu İsale
Hattı yenileme çalışmalarında sona
gelindiğini açıklayan Kıyı Belediyeler
Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, "Bodrum’un
yıllardır yaşadığı su kayıplarına ve arıza
kaynaklı kesintilere son verecek dev

yatırımda sona geldik. Bugün,
Yarımada’nın en kritik altyapı
yatırımlarından biri olan Güney İçme
Suyu İsale Hattı yenileme çalışmalarında
son bağlantıyı gerçekleştirerek önemli
bir eşiği daha geride bıraktık. Sorunları
günü kurtaran çözümlerle değil, kalıcı
yatırımlarla çözüyoruz. Bodrum’un
altyapısını güçlendirmek, su kaynaklarını
korumak ve hemşehrilerimize kesintisiz
hizmet sunmak için çalışmaya devam
ediyoruz" dedi. İHA

YANGINLARLA MÜCADELE İÇİN YURTTAŞLARA ÇAĞRI
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Kış Spor Okulları’na görkemli kapanış
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Göç Senfonisi
temmuzda başlıyor
Fuat Saka ve Vangelis Zografos'un, Thanassis
Gkikas'ın katkılarıyla yazdığı Dark Waters
(Karanlık Sular) Göç Senfonisi,
sanatseverlerle buluşuyor. Avrupa
konserlerinin ardından yeniden Türkiye’de
izleyicilere hitap edecek olan senfoni 3
Temmuz Bodrum Turgutreis, 4 Temmuz’da
ise Datça Amfi Tiyatrosu’nda kulakların
pasını silecek. Fuat Saka bir röportajında,
“Göçü ilk elden deneyimlemiş biri olarak,
kaçışın yarattığı travmaları evrensel dile
tercüme etmeye çalıştım.” diyerek
tanımladığı senfonisinin Dünya Prömiyerini
2022 yılında İstanbul'da gerçekleştirmişti.
Fuat Saka , “Sanatçı duyarlılığımın çığlığına
yansıyor”dedi. HABER MERKEZİ

Başkan Aras, 1 milyar TL’lik yatırımı incelediBaşkan Aras, 1 milyar TL’lik yatırımı incelediBaşkan Aras, 1 milyar TL’lik yatırımı incelediBaşkan Aras, 1 milyar TL’lik yatırımı incelediBaşkan Aras, 1 milyar TL’lik yatırımı incelediBaşkan Aras, 1 milyar TL’lik yatırımı inceledi

Son yıllarda yangınların sayısında ve
şiddetinde artış yaşandığına dikkat
çeken Arduç, vatandaşlara da çağrıda
bulundu. Arduç, “Özellikle orman
yangınlarının sayısı arttı. Babamla
birlikte birçok büyük yangında görev
yaptık. Yurttaşlarımızdan yangınlara
neden olabilecek davranışlardan
kaçınmalarını istiyoruz. Sigara
izmaritlerinin ve yangına sebep
olabilecek atıkların doğaya atılmaması
gerekiyor” diye konuştu.

Yangınlarda artış

Karabağlar Belediyesi, eğitim
yolculuğunda öğrencilerin
ve ailelerinin yanında
olmaya devam
ediyor.
Geçtiğimiz hafta
Liselere Geçiş
Sistemi (LGS)
heyecanını
öğrenciler ve
velilerle birlikte
yaşayan Başkan
Helil Kınay, bu kez
de Yükseköğretim
Kurumları Sınavı (YKS)
dolayısıyla ilçe genelindeki
okulları ziyaret ederek ailelerin
heyecanına ortak oldu. YKS'ye

giren öğrenciler ve aileleriyle
sohbet eden Başkan Helil

Kınay, bu yıl sınav
heyecanını farklı bir

duyguyla yaşadı.
Oğlunun da
üniversite sınavına
girdiğini ifade eden
Kınay, velilerin
yaşadığı heyecanı,
umudu ve bekleyişi

çok daha yakından
hissettiğini

söyledi.Kınay 
gençlerin hazırlık sürecinin

ardından emeklerinin karşılığını
almasını temenni etti. RECEP
SANKAYA

Karabağlar öğrencilerin
ve velilerin yanında

İzmir’de babalar
unutulmadı
İzmir Büyükşehir Belediyesi çatısı altında,
Buca Sosyal Yaşam Kampüsü içerisinde
faaliyet gösteren Zübeyde Hanım
Huzurevi’nde Babalar Günü nedeniyle
anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Huzurevi
sakinleri beraber Türk sinema tarihinin
klasikleri arasında yer alan Çağan Irmak
imzalı Babam ve Oğlum filmini izledi. Hem
duygusal hem neşeli anların yaşandığı
etkinlikte huzurevi sakinleri, Babalar
Günü’ne ilişkin duygu ve düşüncelerini
paylaştı.  Babalığın önemine dikkat çeken ve
gençlere tavsiyelerde bulunan huzurevi
sakinlerinden Şevket Öztürk, " Babalık büyük
sorumluluk gerektirir" dedi.
HABER MERKEZİ
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CHP Sözcüsü Müslim Sarı’nın
aralarında İzmir’in de bulunduğu bazı il
başkanlıklarında görev değişikliğine
gidildiğini açıklamasının ardından CHP
İzmir İl Başkanlığı’nda başlayan nöbet
devam ediyor. CHP Genel Merkezi
tarafından İzmir İl Başkanlığı görevinden
alınan Çağatay Güç, binadan ayrılmıyor.

Partililerin binadaki bekleyişi
sürerken basın mensuplarının sorularını
yanıtlayan Güç, koltukların değil,
mücadelenin önemli olduğunu dile
getirdi.

İstifa çağrısında bulunan Güç, “Sorun
gerçekten bina değil. Bizim sorunumuz
bina değil. AKP hükümetinin yürüttüğü
süreç aslında bize yarıyor. İnsanlar hepsi
umutlu, herkes mutlu ve umutlu. Her
attıkları adımla her yaptıkları hareket bize
yarıyor. Aslında bu ülkede AKP
siyasetinin tükendiği anlama geliyor.
Artık gelecek Özgür Özel'in
liderliğindeki Cumhuriyet Halk
Partisi'dir. Arkadaşlara tek tavsiyemiz,
lütfen onurlarıyla, gururlarıyla istifa
etsinler ve partiye gitsinler. Mutlan
yönetiminin tamamı istifa edip buradan
partiden gitmesi gerekiyor. Halkın onları
sevmediğini, vatandaşın onları
sevmediğini sokağa çıktıkları zaman
görebilirler” dedi.

Gümrükçü’nün il binasına geleceği
iddialarını da değerlendiren Güç, şunları
söyledi: “Aslında bu iyi oluyor, bir
dinamik oluyoruz. Biz zaten mutlan
yönetimi atandığından beri zaten nöbet
tutuyoruz yani, 24 saat nöbet halindeyiz.
Yani yaklaşık 20 günü geçti. Biz sürekli
24 saat nöbet halindeyiz. Sürecin ne
kadar kötüye evrildiğini fark ettiler zaten.
‘Biz yönetim atamamızı yaparız. Yani

mutlan yönetimi gelir. İnsanlar da
Kılıçdaroğlu'na alışır. Süreci, CHP'nin
oyunu yüzde 10-15 bandına oturturuz, biz
de bunlardan kurtuluruz’ diye düşündüler
ama böyle bir şey olmaz. Bu süreci
sürükleyen halk. Halk sürüklüyor. Biz
siyasetçilerin, katkımız var, niyetimiz var,
koşturmamız var, mücadelemiz var ama
bu süreci sürükleyen halk. Onlar ne derse
biz onların üzerinden siyaset yapıyoruz.
Vatandaşı dinleyerek siyaset yapıyoruz.
Vatandaşı AKP hükümeti dinlerse ne
olacağını anlayacaktır ve bu sürecin
eninde sonunda evrileceği yer başka bir
şeydir ve bizi iktidara çok daha hızlı bir
şekilde yakınlaştırmıştır.”

‘MYK organı hükümsüzdür’
Görevden alınma kararının PM

tarafından onaylatılmadığını

hatırlatan Güç, şu ifadeleri kullandı:
“İç tüzüğü yürütmeye çalışıyorlar
ama iç tüzüğü yürütürken kendileri
bunu doğru kullanmıyorlar. Çok
basit orada maddeler var. Yani MYK
oluşturulduğu zaman parti meclisine
onaylatılmak zorunda. Parti
meclisinde onaylatılmayan MYK
organı hükümsüzdür. Yani orada bir
karar alamazlar. İkincisi, ya velev ki
aldı kararı, önce bizden savunma
alma lazım. Yani bir karar verirken
gerekçeli karar olması lazım ki biz
ona itiraz edeceğiz. Nereye itiraz
edeceğiz? Parti meclisine. Parti
meclisi düşmüş durumda şu anda.
Yani, AKP'den daha AKP'li butlan
yönetimi var. Yani AKP'nin ettiği
zulümden daha fazla zulmeden
mutlan yönetimi. Yani kraldan çok

kralcılar şu anda Cumhuriyet 
Halk Partisi'nde hükmetmeye
çalışıyor ama kontrol edemiyorlar.
Çünkü kimse yok etraflarında. 
Yani birkaç tane koltuk sevdalısı 
var. Ortada aslında koltuk yok. 
Bu süreç böyle devam ettiği 
sürece şu anda Kılıçdaroğlu
yönetimindeki, butlan yönetimi
yüzde 1'den fazla alamaz. Ne
belediye başkanı olabilirler ne
milletvekili olabilirler ne meclis
üyesi olabilir, hiçbir şey olamazlar.
Bu koltuk sevdalıları neye göre
planlıyorlar, onu da anlamış değilim.
Bu aslında bir vizyonsuzluk demek,
geleceği görememek demek. İnşallah
biraz perdeleri açarlar ve geleceği
görürler. AKP hükümetinin maşası
olmaktan çıkarlar.” TURGAY KILIÇ

SGK borçlarına
72 aya kadar taksit 

ÇAĞATAY GÜÇ’TEN DİKKAT ÇEKEN AÇIKLAMA: 

İzmir’de çocukların kent yaşamında
söz sahibi olması amacıyla faaliyetlerini
sürdüren İzmir Çocuk Meclisi, bu
dönemde 5 farklı komisyon ve 1
danışma kurulu ile yürüttüğü çalışmaları
tamamladı. Çocuk Meclisi’nin İzmir
Büyükşehir Belediyesi Meclis
Salonu’nda düzenlenen kapanış
oturumu, İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay ile çocukların
ailelerinin katılımıyla yapıldı. Toplam
196 çocuğun görev aldığı mecliste,
üyeler çocuk hakları, teknoloji, çevre,
eğitim ve sosyal yaşam gibi konularda
fikir üretip projeler geliştirdi.

Çocuklarla bir araya gelen İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, İzmir'in çocuklarını temsilen
oluşturulan meclisin yaptığı çalışmaların
çok kıymetli olduğunu söyledi.
Çocuklarla gurur duyduğunu söyleyen
Başkan Tugay, “Hayatınızın erken
döneminde sorumluluk duygusu ve
duyarlılıkla kent yönetiminin parçası
oldunuz” dedi.

İnsanların her zaman çocukluk
yaşlarını özlediğini dile getiren Tugay,
“Sizler yaşadığımız dünyayı
güzelleştiriyorsunuz. Önünüzde güzel
bir yaşam var. Bilgili olmak önemli.

Bilgiye sahip olmanız için biraz meraklı
olmanız ve çalışmanız gerekiyor” diye
konuştu. Dünyanın çok daha hızlı
geliştiği bir döneme girildiğine dikkat
çeken Tugay, çocuklara teknolojideki
gelişmeleri yakından takip etmelerini
önerdi.

Konuşmasında iklim krizi ve
atıklara yönelik de mesajlar veren ve
çocuklara sorular yönelten Başkan
Tugay, şunları söyledi: “Bir kişi bir
günde ortalama ne kadar çöp üretiyor?

Her birimiz fark etmeden günde 4
kilogram çöp üretiyoruz. 30 günde 120
kilogram çöp üretiyoruz. Bu çöplerin
nereye gittiğini hiç düşündünüz mü?
Onların bir kısmını bertaraf ediyoruz, bir
kısmı da kalıyor. Kalanlar ne yazık ki
hem toprağı hem suyu hem de havayı
kirletiyor. O nedenle az çöp üretmenin
önemli olduğunu bilmeniz lazım.”

‘Sahip çıkmayı öğrenin’
İyi insan olmanın önemli olduğunu

da vurgulayan Başkan Dr. Cemil Tugay,
“Nasıl bir insan olacağınıza karar
vereceğiniz zamandasınız. İyi insan
olmak kıymetlidir. Ne zaman birisinin
yardımına ihtiyacımız olsa hep
çevremizde iyi insanlar ararız. Onun için
kendinizi hazırlamanız gerekiyor. Ben
size büyüğünüz olarak iyi insan olmanızı
tavsiye ediyorum. Yaşadığınız ülkeye,
şehre ve dünyaya sahip çıkmayı
öğrenin” dedi.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay, konuşmasını şu
sözlerle tamamladı: “İzmir, güzel bir
şehir. İzmir’in de kıymetini bilin. İlerde
başka şehirlerde, başka ülkelerde
yaşayabilirsiniz. Ama dünyanın en güzel
şehri İzmir. Nereye giderseniz gidin hep
İzmir’i özleyeceksiniz. Dünyanın
neresinde olursanız olun İzmir için de
bir şeyler yapın. Bu şehir bize güzel
şeyler yaşatıyor. Sizin de bu şehre
ileride borcunuzu ödemeniz gerekecek.
Ben bunun için belediye başkanı oldum.
Onun için çalışıyorum, elimden geleni
yapıyorum. Siz de ileride böyle bir
görev üstlenebilirsiniz. Belediye sizin
belediyeniz. Bizden istediğiniz her şey
için elimizden geleni yapmaya hazırız.
Sizleri seviyoruz.” HABER MERKEZİ

196 çocuk projeler geliştirdi

Koltuk sevdalısı
var, koltuk yok

Emeklilikte Yaşa Takılanlar ve Emekliler
Federasyonu (EYT-EF), Kartal
Meydanı’nda açıklama düzenledi.  “Eksik
çıkan EYT yasası iktidarın ayıbı”,
“Ekonomik krizi emekliye yükleme” ve “5
bin kısmi hakkımız, söke söke alırız”
yazılı pankartlar açılan eylemde, üzerine
giydiği kıyafetle “enflasyon canavarı”
denilen bir emekli, “Beni emekliler
yaratmadı ama bedelini emekliler ödedi.
Beni emekçiler büyütmedi ama yükümü
emekçiler taşıdı. Her gün biraz daha
fazla büyüdüm. Bir lokma, bir maaş, bir
ömürden çaldım. Ben sadece canavar
değilim. Ben eriyen maaşların
gerçeğiyim” diye konuştu.
“Emekli insanca yaşam istiyor” ve “Gün
gelecek, devran dönecek; iktidar,
emekliye hesap verecek” sloganlarının
atıldığı eylemde hazırlanan ortak
açıklamayı Arzu Lastikci okudu.
Adaletsizliklere ve yaşam mücadelesine
dikkat çeken Lastikci, şunları söyledi:
“Konuşulması gereken sadece rakamlar
değil, o rakamların arkasındaki insan
hayatlarıdır. Bir ömür çalıştık, sabahın
ayazında, gecenin karanlığında işe gittik;
vergilerimizi, primlerimizi ödedik,
ürettik, katma değer yarattık, ülkenin
büyümesine katkı sunduk. Tek isteğimiz,
döktüğümüz alın terinin karşılığını
alarak huzur ve güven içinde yaşamaktı.
Soruyoruz, nerede o huzur, nerede o
güvence, nerede o sosyal devlet anlayışı?
Bugün milyonlarca emekli açlık sınırının
altında yaşam mücadelesi veriyor.
Milyonlarca emekli pazara çıkamıyor,
çöpün başında ekmek arıyor, ülkenin bir
mihenk taşı emeklilerin onuru ayaklar
altına alınıyor.” HABER MERKEZİ

EYT’lilerden
büyük eylem

CHP Genel Merkezi tarafından Çağatay Güç’ün İzmir İl Başkanlığı görevinden alınmasının ardından
başlayan nöbet devam ediyor. Güç, “Birkaç tane koltuk sevdalısı var. Ortada aslında koltuk yok” dedi
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Mevcut " demokrasi anlayışı "
ne diyor ?

Demokrasi,
Çoğunluğun sesidir ...
İyi de !
Çoğunluk çürümüşse,
Hakikatin sesi ne olacak?
Nerede bulunacak ?...
Çünkü!
Sayılar her zaman,
Doğruyu temsil etmez, 
edemez ...

HHH

İyilerin azalıp sustuğu,
Kötülerin çoğalıp konuştuğu,
Toplumlarda,
Çoğunluk adaleti değil, gücü-

güçlüleri büyütür ...
Teknoloji gelişti...
Böylesine ortamda,
Bilgiye ulaşmanın en kolay

olduğu dönemde,
Doğruluğu en az sorgulayan

toplumlar oluştu ...
Dolayısıyla ...
Yanlışlar,
Kalabalıkların onayıyla doğru

muameleler görüyor ...
HHH

200 civarındaki,
Dünya ülkelerine bakın ?
Toplumların üçte ikisi,
Demokrasiyi,
Yukarıda yaptığım tespitler

doğrultusunda yaşamıyor mu ?
Artık çoğunluklar,
Cahil...
Yarı cahil...
Tam cahil...
Ekseninde bir ileri bir geri

tekliyorlar ...
Yani,
Tek üçgende birleşiyorlar ?...
-bir alıntı paylaşıyor

entelektüel...
- iki video izliyor filozof...
-üç başlık okuyor uzman ...
Oluyorlar- oluveriyorlar ...

HHH

İşte bu yüzden,
Diyorum ki !?...
İnsanlık...
Varsa,
Kaldıysa eğer !...
Demokrasi ve çoğunluk

anlayışını,
Yeniden gözden geçirmeli,
Yeni demokrasi anlayışı 
bulmalı ...

İsmet Orhan

Demokrasi anlayışı
yeniden yapılanmalı ...

Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan,
Karslı iş adamlarıyla bir araya
gelerek iş dünyasına yönelik yeni
destek ve kolaylıkları açıkladı.
Sosyal Güvenlik Kurumu’na
(SGK) olan vadesi geçmiş
borçların yapılandırılması ve
taksitlendirilmesine ilişkin
önemli düzenlemeleri duyuran
Işıkhan, işletmelerin üzerindeki
mali yükü azaltacak adımlar
attıklarını belirtti.

Uzun vadede ödeme
Üretim, yatırım ve istihdamın

önündeki engelleri kaldırmayı
sosyal kalkınmanın temel şartı
olarak gördüklerini ifade eden
Bakan Işıkhan, işverenlerin
talepleri doğrultusunda önemli
düzenlemelerin hayata
geçirildiğini belirtti.

Daha önce 36 ay olarak

uygulanan SGK borçlarının tecil
süresinin iki katına çıkarılarak 72
aya uzatıldığını açıklayan
Işıkhan, bu sayede işverenlerin
borçlarını daha uzun vadede
ödeme imkanına kavuşacağını
söyledi.

İş dünyasının finansmana
erişimini kolaylaştırmak
amacıyla teminatsız tecil
limitinde de önemli bir artışa
gidildiğini belirten Işıkhan, daha
önce 250 bin lira olan limitin 10
milyon liraya yükseltildiğini
kaydetti.

Bu düzenlemeyle özellikle
küçük ve orta ölçekli işletmelerin
SGK borçlarını daha kolay
yapılandırabileceğini vurgulayan
Işıkhan, mevcut tecil ve
taksitlendirme kapsamındaki
işverenlerin de yeni
avantajlardan yararlanabileceğini
ifade etti. İHA



İzmir’in önemli tarihi yapılarından
Konak Pier’de dükkânlar birer birer
kapanırken, boşalan iş yerleri yeniden
açılamıyor. El değiştiren tarihi yapı son
olarak Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne
devredildi. Ayrıca özelleştirme
kapsamına alınan Konak Pier için 90
milyon lira bedel belirlenirken, esnaf
hem ekonomik kaygılar hem de
geçmişte yaşanan krizlerin yeniden
yaşanabileceği korkusu taşıyor.

Cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle
Konak Pier’in bulunduğu 289 ada
üzerindeki 1, 6 ve 7 numaralı parseller
özelleştirme kapsamına alındı.
Özelleştirme sürecinin 31 Aralık 2028
tarihine kadar devam etmesi
öngörülüyor. Bu gelişme, binadaki
işletme sahipleri ve esnaf arasında
tedirginliğe yol açtı.

Mülkiyet ve İşletme Süreci
Fransız Gümrük Binası olarak

hizmet vermeye başlayan ve mülkiyeti
Türkiye Denizcilik İşletmeleri AŞ’ye ait
olan Konak Pier, tarihi sit alanı olarak
tescillendikten sonra Özelleştirme
Yüksek Kurulu’nun 17 Ekim 1995
tarihli kararıyla İzmir Büyükşehir
Belediyesi iştirakleri olan İZBELTUR
ve Egeşehir Planlama şirketlerine 25
yıllığına devredildi. Bu süre 2021
yılında sona erdi.

Daha sonra yaklaşık 18 bin
metrekarelik alana ve 160 yıllık geçmişe
sahip olan Konak Pier, Suphi
Koyuncuoğlu ve ailesine ait İZMER
AŞ’ye kiralandı. Tarihi yapıda yenileme
çalışmaları da 1996 yılında başladı.

Pürüzler aşıldı
Dönemin İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı Ahmet Piriştina,
2002-2003 yıllarında yaptığı
açıklamalarda binanın yeniden faaliyete
geçebilmesi için yasal sürecin
tamamlanması gerektiğini belirterek
yaklaşık 20 milyon dolarlık bir kaynağa
ihtiyaç duyulduğunu ifade etti.

Bu süreçte iş insanları Cem Boyner
ve Cemalettin Sarar da İzmir’e gelerek
Ahmet Piriştina ile görüştü.
Görüşmelere dönemin Konak Belediye
Başkanı Erdal İzgi de katıldı. Sürecin
olumlu ilerlemesiyle sorunlar
çözüldü ve Konak Pier alışveriş
merkezi olarak yeniden hizmet
vermeye başladı.

Ayrıca İzmir Büyükşehir
Belediyesi Meclisi’nin Kasım 2003
tarihli toplantısında alınan kararla
Konak Pier’in Maliye Bakanlığı’na
devredilmesi kararlaştırıldı.
Yaşanan hukuki ve idari
tartışmaların sona ermesinin
ardından, Şubat 2014’te alışveriş
merkezine işletme ruhsatı verildi.

Dönemin CHP İzmir
Milletvekili Atila Sertel’in Türkiye
Denizcilik İşletmeleri’ne yönelttiği soru
önergesine verilen yanıtta, kurumun
2021 yılı sonu itibarıyla 30 milyon 822
bin 901 lira 97 kuruş alacağı bulunduğu
belirtildi. Aynı yanıtta, Şubat 2022
tarihli Ticaret Sicili kayıtlarına göre
İzmer İnşaat Sanayi ve Ticaret AŞ’nin
yönetim ve temsil yetkisinin Mehmet
Ruşen Sökeli, Suphi Koyuncuoğlu ve
İranlı ortak Hicham Abdelnour’da
olduğu ifade edildi.

Teklif tarihi 5 Ağustos
Konak Pier, Özelleştirme İdaresi

Başkanlığı tarafından 90 milyon lira

bedelle satışa çıkarıldı. İhale için son
teklif verme tarihinin 5 Ağustos olduğu
açıklandı.

Egesaati Gazetesi’ne konuşan
Konak Pier esnafı, geçmişte yaşanan
belirsizliklerin yeniden gündeme
gelmesinden endişe duyuyor. Esnaf,
alışveriş merkezi olarak kullanılan
yapının özelleştirme sonrasında
kapatılabileceği ya da AVM statüsünün
değiştirilmesi halinde mağaza ve
dükkânların faaliyetlerine son vermek
zorunda kalabileceğini düşünüyor.

Gazetemize konuşan bir esnaf, Suphi
Koyuncuoğlu’nun geçmişte Konak
Pier’e önemli ölçüde maddi destek

sağladığını, işletmenin sürdürülebilirliği
ve esnafın faaliyetlerini devam
ettirebilmesi açısından kritik bir rol
üstlendiğini söyledi. Koyuncuoğlu’nun
İstanbul pazarından bazı işletmeleri
İzmir’e getirerek Konak Pier’de faaliyet
göstermelerini sağladığı ve böylece
merkezin canlanmasına katkıda
bulunduğu ifade edildi.

Boş dükkânlar açılamıyor
Türkiye Denizcilik İşletmeleri’nin

mülkiyetinde bulunan, İzmir Büyükşehir
Belediyesi iştiraklerinden Ortak Girişim
Grubu tarafından İZMER’e, İZMER
tarafından da ALBAKOR’a devredilen
Konak Pier’de çok sayıda dükkânın boş
olduğu görülüyor.

İddialara göre, tahliye kararı
nedeniyle yeni işletmelere iş yeri açma
ve çalışma ruhsatı verilmemesi, boş
dükkânların yeniden kiralanmasının
önündeki en büyük engel olarak
gösteriliyor. Bu nedenle kapanan iş
yerleri uzun süredir yeniden faaliyete
geçirilemiyor.

İzmir’in simge yapılarından Konak Pier, özelleştirme kapsamında 90 milyon liraya satışa
çıkarıldı. Tarihi yapıda çok sayıda dükkân boş kalırken, esnaf hem ekonomik durgunluktan

hem de olası tahliye ve kapanma riskinden endişe duyuyor

CHP Genel Başkan Yardımcısı Gamze
Akkuş İlgezdi, dijital bankacılık üzerinden
yürütülen dolandırıcılık faaliyetlerinde banka
hesaplarını başkalarına kullandıran binlerce
vatandaşın ve özellikle öğrencilerin karşı
karşıya kaldığı hukuki mağduriyetlerle ilgili
TBMM Başkanlığı'na Meclis Araştırma
Önergesi verdi.Konuyla ilgili Meclis
Araştırma Önergesi verildiğini belirten
Akkuş İlgezdi, organize suç şebekelerinin
faturayı finansal bilinci olmayan masum
gençlere kestiğini ifade etti. Akkuş İlgezdi,
ekonomik zorluklar içindeki hassas
kesimlerin hedef alındığını belirterek "Suç
örgütleri; üniversite öğrencilerini, ev
hanımlarını ve iş arayanları ‘burs desteği’
veya ‘evde iş imkanı’ diyerek ağlarına
düşürüyor. Maddi imkansızlıklar nedeniyle

hesaplarını veya IBAN numaralarını küçük
meblağlar karşılığında kullandıran binlerce
genç, arkadaki asıl organizatörler iz
bırakmadan kaçarken adaletin tek
muhatabı haline geliyor.
Finansal okuryazarlığı düşük
vatandaşlarımız sistemin
günah keçisi yapılıyor"
açıklamasında bulundu.
Adli süreçlerdeki
orantısızlığa dikkati çeken,
adli ve mali yaptırımların
ağırlığını vurgulayan Akkuş
İlgezdi, "Bu kişilere Türk Ceza
Kanunu’nun 158/1-f maddesi
uyarınca doğrudan ‘nitelikli dolandırıcılık’
suçlamasıyla Ağır Ceza Mahkemelerinde
davalar açılıyor. Gençlerimiz, hiçbir

bağlarının ve doğrudan menfaatlerinin
bulunmadığı suçlar yüzünden 4 yıldan 10
yıla kadar hapis cezalarıyla karşı karşıya

kalıyor. Ayrıca tüm banka hesaplarına
konulan blokeler ve adlarına

kesilen devasa vergi cezaları
nedeniyle ekonomik yaşamları
tamamen kilitleniyor" dedi.

Akkuş İlgezdi, mevcut
yasal mevzuatın ve adli
uygulamalarından kaynaklanan

sorunları vurgulayarak,
"Organize suç şebekeleri izini

kaybettirirken, hileyle suça
sürüklenen, çaresizlik içindeki

öğrenciler ciddi cezalarla karşı karşıya
kalıyor. Bu yaklaşım adalet duygusunu
zedeliyor, on binlerce gencin eğitim hayatını

yarıda bırakarak ağır sabıka kayıtlarıyla
toplumsal yaşamdan dışlanmasına yol açıyor.
Gençlerin umutlarını ve emeklerini bu yasal
boşluklara kurban edemeyiz" ifadelerini
kullandı.

Dijital dolandırıcılığın engellenmesi için
cezalandırma öncesinde adımlar atılması
gerektiğini dile getiren Akkuş İlgezdi,
"Yalnızca sonuçlara odaklanan politikalar bu
mağduriyet dalgasını durdurmaya yetmiyor.
Bankacılık güvenlik filtrelerinin
etkinleştirilmesi, yargılama süreçlerindeki
adaletsizliklerin giderilmesi ve toplumsal
farkındalığın artırılması için acilen ortak bir
devlet stratejisinin hayata geçirilmesi
gerekiyor. Kamu yararı adına bu konunun
sonuna kadar takipçisi olacağız"
değerlendirmesini yaptı. HABER MERKEZİ

Endişenin kaynağı ne?
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‘Suç örgütlerinin izi bulunamıyor’

522 Haziran 2026 PazartesiHABERLER

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

90 milyon liralık
kritik süreç

90 milyon liralık
kritik süreç

90 milyon liralık
kritik süreç

90 milyon liralık
kritik süreç

90 milyon liralık
kritik süreç

90 milyon liralık
kritik süreç

Tarihi 1867 yılına uzanıyor
İzmir’in simge
yapılarından Konak Pier
(Konak İskelesi), 1867
yılında Fransız Gümrük
Binası olarak inşa edildi.
Yaklaşık bir asır sonra,
1960’lı yıllarda balık haline
dönüştürülen yapı, 1987
yılına kadar bu işlevini
sürdürdü. 1990’lı yılların
başında ise ESHOT

tarafından ofis olarak
kullanıldı.
ESHOT’un kullanımındaki
Konak Pier, 1996-2002
yılları arasında kapsamlı
bir restorasyon
sürecinden geçti.
Restorasyonun ardından
yapı, günümüzdeki
alışveriş merkezi kimliğine
kavuştu.

Konak Pier’de neler var?
Bugün alışveriş merkezi olarak hizmet
veren Konak Pier’de giyim ve takı
mağazalarının yanı sıra restoranlar,
kafeler ve sinema salonları bulunuyor.
Güvenlik kontrolüyle giriş yapılan
merkezde faaliyet gösteren esnaf ise
önceki yıllara kıyasla satışların önemli
ölçüde düştüğünü ifade ediyor.

Esnaf, bugünkü kaygılarının temelinde
Ahmet Piriştina döneminde yaşanan
belirsizliklerin bulunduğunu belirtiyor. O
dönemde Piriştina, bir meclis toplantısında
yaptığı açıklamada, Konak Pier’in önündeki
hukuki engellerin yaklaşık 20 milyon 
dolarlık bir kaynakla aşılabileceğini ifade
etmişti.Aradan geçen yıllara rağmen 
bölge esnafı, benzer bir sürecin yeniden
yaşanabileceği ve Konak Pier’in
faaliyetlerinin durdurulabileceği
ihtimalinden kaygı duyuyor.

‘NATO’ya Hayır 
Koordinasyonu’
kuruldu
Çok sayıda sol parti ve sivil toplum örgütü
tarafından, Ankara'da 7-8 Temmuz'da
yapılacak NATO Zirvesi'ne karşı "NATO'ya
Hayır Koordinasyonu" oluşturuldu.
ANKA’nın haberine göre;  Türkiye İşçi Partisi,
Yeşil Sol Parti, Emek Partisi, SOL Parti,
Emekçi Hareket Partisi, Devrim Partisi,
Türkiye Komünist Hareketi, Toplumsal
Özgürlük Partisi, Sosyalist Emekçiler Partisi,
Halkevleri, İşçi Demokrasisi Partisi,
Ezilenlerin Sosyalist Partisi, Sosyalist Yeniden
Kuruluş Partisi, Sosyalistler Partisi ve "NATO
ve Emperyalist Savaşa Karşı Birlik"in yer
aldığı "NATO'ya Hayır Koordinasyonu"
kuruldu.
"NATO'ya Hayır Koordinasyonu" tarafından
yapılan yazılı açıklamada, NATO liderlerinin
temmuz ayında Türkiye'ye gelmeye
hazırlandığını belirtilerek, "Yugoslavya'yı
parçalamasıyla, Libya ve Afganistan'a
saldırılarıyla, Türkiye'de ve dünyanın dört bir
yanında ilerici güçlere dönük kontrgerilla
faaliyetleri, siyasi operasyonlar ve darbelerle
tanıdığımız NATO'yu ve onun temsilcilerini
topraklarımızda istemiyoruz. Filistin
topraklarında devam eden soykırımın ortağı
olan, İran'da masum kız çocuklarını
katleden, Venezuela Devlet Başkanı'nı
kaçıran, Küba'yı her gün tehdit eden ve ABD
egemenliğini koruma çabası içinde sağa sola
saldıran haydut Trump'ı topraklarımızda
istemiyoruz. 'Size demokrasi değil monarşi
yakışır' diyerek bölge halklarını aşağılayan,
istismarcı Epstein'in dostu, Trump'ın elçisi
Tom Barack'ı topraklarımızda istemiyoruz.
Savaş ve işgallere yenilerini ekleme
planlarına izin vermeyeceğiz" denildi.
HABER MERKEZİ 

12. Yargı Paketi’nin
sunulması
bekleniyor
TBMM’de bu hafta, Emniyet Teşkilatı ve
basınla ilgili düzenlemeler içeren torba kanun
teklifinin görüşmelerine devam edilecek. AK
Parti’nin 12. Yargı Paketi’ni TBMM
Başkanlığı’na sunması planlanıyor. TBMM’de,
son üç haftadır olduğu gibi bu hafta da gözler
CHP’nin grup toplantısında olacak. TBMM’de
bu hafta, Genel Kurul ve komisyonlarda
yoğun mesai devam edecek.
TBMM Genel Kurulu’nda görüşülmekte olan
26 maddelik torba kanun teklifinin 13
maddesi kabul edilmişti. TBMM’de geçen
perşembe günü bu teklifin görüşmelerine ara
verilip Suudi Arabistan’ın Türkiye’de enerji
santralleri kurmasına ilişkin hükümetler arası
anlaşmanın görüşmelerine geçilmiş,
anlaşmanın oylanması sırasında muhalefet
yoklama talep etmişti. Yoklama sırasında AK
Partili 79 vekilin salonda olmadığı halde
salondaymış gibi pusula gönderdiği
belirtilmiş ve muhalefetin tepkisi üzerine
oylamaya geçilemeden Genel Kurul
kapatılmıştı. ANKA’nın haberine göre; Bu
hafta anlaşmanın Genel Kurul’da görüşülüp
görüşülmeyeceği merak ediliyor.
Emniyet ve basınla ilgili düzenlemeler içeren
kanun teklifinin görüşmelerinin bu hafta
tamamlanması halinde, Uzman Erbaş
Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’nin
görüşmelerine başlanması öngörülüyor.
TBMM Genel Kurulunda bu hafta, görev
süresi 25 Haziran’da sona erecek Sayıştaş
Başkanı’nın yerine yeni başkan seçilmesi
bekleniyor. Plan ve Bütçe Komisyonu’nda
geçen hafta yapılan seçimde, mevcut Başkan
Metin Yener’in yanı sıra Cumhurbaşkanlığı
Strateji ve Bütçe Başkanlığı Bütçe Genel
Müdürü Bahtiyar Sazlık aday olarak
belirlenmişti. AK Parti Genel Başkanı ve
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
çarşamba günü AK Parti grup toplantısında
konuşacak. HABER MERKEZİ



Balıkesir'in Burhaniye ilçesine
bağlı Taylıeli Mahallesi'ndeki
ormanlık alanda yangın çıktı.
Alevlerin kontrol altına alınması için
Balıkesir Orman Bölge Müdürlüğü
kara ekipleri, Balıkesir Büyükşehir
Belediyes İtfayisi ile Orman Genel
Müdürlüğü bünyesindeki yangın
söndürme helikopterleri ve uçakları
bölgeye sevk edilerek yoğun bir
çalışma başlattı.

Balıkesir'in oksijen depolarından
biri olan Edremit Körfezi'nde korkutan
bir orman yangını meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre, Burhaniye
ilçesine bağlı Taylıeli Mahallesi
sınırları içerisindeki ormanlık alanda
henüz belirlenemeyen bir nedenle
yangın çıktı. Ağaçların arasından
yükselen dumanları gören
vatandaşların ihbarı üzerine bölgede
tam anlamıyla bir seferberlik ilan
edildi.

Hava filosu
Yangının rüzgarın da etkisiyle

engebeli arazi üzerinde yayılma
eğilimi göstermesi üzerine, Balıkesir
Orman Bölge Müdürlüğü'ne bağlı çok
sayıda arazöz, su tankeri ve orman
işçisi karadan hızla olay yerine intikal
etti. Kara ekiplerinin yanı sıra, sarp
arazide alevlerin önünü kesmek
amacıyla Orman Genel Müdürlüğü
(OGM) envanterinde görevli yangın
söndürme hava filosu da hemen
devreye sokuldu.

Yangın bölgesinde acil müdahale
kapsamında 2 adet yangın söndürme
uçağı ve 1 adet yangın söndürme
helikopteri gökyüzünden operasyonu
yürütürken; karadan ise 4 arazöz, 2 su
ikmal aracı, 3 ilk müdahale aracı ve
itfaiyeye ait 4 su tankeri koordineli
olarak alevlere müdahale ediyor.

Taylıeli bölgesindeki orman
yangınını en kısa sürede kontrol altına
almak amacıyla hava unsurları

yukarıdan nokta atışı su atımları
gerçekleştirirken, kara ekipleri de
hortumlarla alevlerin kalbine
müdahale ederek yangının yayılmasını
önlemek için adeta zamanla yarışıyor.
Ekiplerin koordineli ve etkin
müdahalesi yoğun bir tempoda devam
ederken, jandarma ekipleri de bölgede
güvenlik önlemleri alarak yangının
çıkış sebebini araştırmak üzere
tahkikat başlattı. İHA

Denizli’nin Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği (TOBB) çatısı altındaki
üç kurumunu bir araya getiren, 2026
yılının ilk Denizli İl Oda/Borsa Müşterek
Yönetim Kurulu Toplantısı, Denizli
Sanayi Odası Müjdat Keçeci Meclis
Salonu’nda gerçekleştirildi.

Denizli Sanayi Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Selim Kasapoğlu ev
sahipliğinde gerçekleşen toplantıya,
Denizli Ticaret Odası Başkanı Uğur
Erdoğan, Denizli Ticaret Borsası Başkan
Yardımcısı Yüksel Tanrıkulu, Oda ve
Borsa Yönetim Kurulu Üyeleri ile Genel
Sekreterleri katıldı.Toplantıda;
Denizli’nin ekonomik gelişimine katkı
sağlayacak çalışmalar, kurumlar arası iş
birlikleri ve ortak projeler değerlendirildi.

Çözüm önerileri
Denizli İl Oda/Borsa Müşterek

Yönetim Kurulu Toplantısı’nın açılışında
konuşan DSO Yönetim Kurulu Başkanı
Selim Kasapoğlu, toplantının bir "dost
meclisi" niteliğinde olduğunu belirterek
"TOBB çatısı altındaki Denizli’nin üç
önemli kurumunun yönetimlerini bir
araya getiren bu toplantılar, ortak akıl ve

istişare kültürünün güçlenmesi açısından
büyük önem taşıyor. Üreticinin, tüccarın
ve çiftçinin zor bir dönemden geçtiği
bugünlerde bir arada olmak, sorunlarımızı
ve çözüm önerilerimizi konuşmak her
zamankinden daha değerli" dedi.

Kasapoğlu, yapımı devam eden
Denizli Ticaret Odası Hizmet Binası’nın,
Denizli Sanayi Odası Hizmet Binası’nın
yanında konumlanacak olmasının
kurumlar arasındaki iş birliğini daha da

güçlendireceğini ifade etti. 
Denizli Sanayi Odası’nın son

dönemdeki çalışmalarının odağında
savunma sanayiinin yer aldığını ifade
eden Kasapoğlu, "Son dönemde
enerjimizin önemli bir kısmını Denizli
sanayisini savunma sanayiiyle
buluşturmaya ayırıyoruz. TUSAŞ, TEI
ve BAYKAR Teknoloji gibi Türkiye’nin
önde gelen kuruluşlarını
sanayicilerimizle bir araya getirdik.

Yapılan görüşmeler ve firma
ziyaretlerinde Denizli sanayisinin
özellikle mekanik üretim alanındaki
güçlü bilgi birikimini yakından görme
fırsatı bulduk. Şehrimizin sahip olduğu
bu üretim kabiliyetini daha ileri taşımak
adına çalışmalarımızı sürdürüyoruz.
Amacımız, bu kuruluşların tedarik
zincirlerinde Denizlili firmaların daha
fazla yer almasını sağlamak ve
şehrimizde yeni bir üretim ekosistemi
oluşturmak." diye konuştu. İHA

Orman yangınına etkin müdahale

Çeşme Belediyesi ev sahipliğinde
düzenlenen Kıyı Ege Belediyeler Birliği
bölgesel eğitimleri, üç gün süren
yoğun katılımla tamamlandı.
17-18-19 Haziran 2026 tarihlerinde
gerçekleştirilen eğitim programında
belediye personelinin mevzuat
bilgilerini güncellemesi, kurumsal
kapasitenin güçlendirilmesi ve
belediyeler arası bilgi paylaşımının
artırılması amaçlandı.
Üç gün boyunca gerçekleştirilen

eğitimlerde; iş yeri açma ve çalışma
ruhsatlarına ilişkin mevzuat, kamu
ihale süreçleri, ihale mevzuatı ve
doğrudan temin uygulamaları ile
EKAP ve şikâyet süreçleri gibi yerel
yönetimler açısından önem taşıyan
başlıklar ele alındı.
Çeşme Belediyesi personelinin yoğun
ilgi gösterdiği eğitimlere Bozcada,
Bayraklı, Karaburun, Urla,
Güzelbahçe ve Seferihisar
belediyelerinden temsilciler de katılım

sağladı. Toplam 153 katılımcının yer
aldığı programda, Çeşme Belediyesi
103 personel ile en yüksek katılımı
gösteren kurum oldu. Çeşme
Belediyesi olarak, yerel yönetimlerde
hizmet kalitesinin artırılmasına katkı
sağlayan bu tür eğitim çalışmalarına
ev sahipliği yapmaktan memnuniyet
duyduklarını belirten yetkililer,
programa katılım sağlayan tüm
belediye temsilcilerine teşekkür etti.
HABER MERKEZİ

Kıyı Ege Belediyeler Birliği eğitimleri tamamlandı

Balıkesir’in Burhaniye ilçesinde hayvancılığın
sürdürülebilirliği ve hayvan sağlığının korunması
amacıyla yürütülen 2026 yılı küçükbaş hayvan aşılama
ve küpeleme çalışmaları hız kesmeden devam ediyor.
Burhaniye İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü bünyesinde
görev yapan veteriner hekimler, Madra Dağı
eteklerindeki yaylalara çıkarak zorlu şartlarda aşılama
mesaisi yürütüyor.
Balıkesir’de, kırsal mahallelerdeki hayvan sağlığı
taramaları aralıksız sürdürülüyor. Burhaniye İlçe Tarım
ve Orman Müdürlüğü, "2026 Yılı Küçükbaş Hayvan
Aşılama ve Küpeleme Programı" kapsamında ilçe
genelindeki tüm sürüleri güvence altına almak için
yoğun bir saha çalışması başlattı. Teknik personeller ve
veteriner hekimler, üreticilerin yaz aylarını geçirdiği
yüksek rakımlı yaylalara kadar giderek her bir hayvanı
tek tek muayene edip aşılıyor.  Veteriner hekimlerin son
durağı, ilçenin en uzak noktalarından biri olan Karadere
Mahallesi sınırları içindeki, Madra Dağı eteklerinde yer
alan Tilkicik Yaylası oldu. İHA

Burhaniye’de küçükbaş
hayvanlara aşılama 

DENİZLİ’NİN ÜÇ GÜCÜ DSO ÇATISI ALTINDA BİR ARAYA GELDİ

Güç birliği
Toplantıda konuşan Denizli Ticaret Odası

Başkanı Uğur Erdoğan, Denizli’nin üreten,

çalışan ve ihracat yapan yapısıyla Türkiye

ekonomisinin önemli şehirlerinden biri

olduğunu belirterek, iş dünyasından gelen

talep ve sorunları Denizli Sanayi Odası ve

Denizli Ticaret Borsası ile birlikte ilgili

kurumlara ve bakanlıklara taşıdıklarını

ifade etti. Kurumlar arasındaki istişare ve

iş birliğinin sorunların çözümünde önemli

katkı sağladığını vurgulayan Erdoğan,

şehrin geleceğine yön verecek projeler

üzerinde çalıştıklarını kaydetti.
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Kalıcı eser
Yakın dönemde hayata
geçirilmesi hedeflenen Gıda
Sanayi Sitesi projesine değinen
Erdoğan, dağınık yerleşimlerin
daha planlı ve kümelenmiş bir
yapıya kavuşturulmasının
amaçlandığını, Ar-Ge ve
laboratuvar altyapılarıyla
desteklenecek projelerin
Denizli’nin üretim gücüne katkı
sağlayacağını ifade etti.
Erdoğan, tüm çalışmaların
Denizli’ye kalıcı eserler
kazandırmak ve şehrin
ekonomik gelişimine katkı
sunmak amacıyla
yürütüldüğünü söyledi.

Ortak akıl ve güçlü
sanayi vurgusu

Balçova’da asfalt 
seferberliği sürüyor
İZSU'nun altyapı çalışmalarını tamamladığı
sokaklarda Balçova Belediyesi asfalt,
kaldırım ve çevre düzenleme çalışmalarını
aralıksız sürdürüyor. İlçenin ulaşım
konforunu artıracak çalışmalarla sokaklar
daha güvenli ve modern bir görünüme
kavuşuyor.
Balçova Belediyesi, ilçe genelinde
sürdürdüğü üstyapı yatırımlarına hız
kesmeden devam ediyor. Üçüncü sezon
asfaltlama programı kapsamında Manolya,
Rüzgar, Şimşek ve Kaktüs sokaklarda
çalışmalar yoğun şekilde sürdürülüyor.
İZSU tarafından gerçekleştirilen altyapı
çalışmalarının tamamlanmasının ardından
sahaya çıkan Balçova Belediyesi ekipleri,
bozulan yolları yenileyerek asfaltlama
çalışmalarına başladı. Yol yenileme
çalışmalarının yanı sıra kaldırımlar da baştan
sona elden geçirilirken, çevre
düzenlemeleriyle bölgenin daha düzenli ve
estetik bir görünüme kavuşması
hedefleniyor.
Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit, ilçenin
ihtiyaç duyulan her noktasında çalışmaların
planlı şekilde devam ettiğini belirterek,
"Altyapı çalışmalarının tamamlandığı
bölgelerde vakit kaybetmeden üstyapı
çalışmalarımıza başlıyoruz. Balçova'nın her
mahallesinde daha güvenli, daha konforlu ve
daha modern bir yaşam alanı oluşturmak
için çalışıyoruz" dedi. HABER MERKEZİ

Türk-Alman Enerji 
Forumu yapıldı
Türkiye ile Almanya arasındaki enerji
politikası iş birliğini güçlendirmeyi
amaçlayan 7. Türkiye-Almanya Enerji
Forumu, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı
ev sahipliğinde gerçekleştirildi.
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan

Bayraktar ile Almanya Federal Ekonomi ve
Enerji Bakanı Katherina Reiche’nin
katılımıyla gerçekleştirilen forum
kapsamında kamu kurumları, sanayi
temsilcileri, akademi ve sivil toplum
kuruluşlarını bir araya getirilerek, enerji
dönüşümüne yönelik güncel gelişmelerin 
ve iş birliği fırsatlarının ele alınması
amaçlandı.
Açılış öncesi Bakanlar Bayraktar ve Reiche bir
araya gelirken, görüşmede iki ülke arasındaki
enerji iş birliklerinin genişletilmesi ele alındı.
Forumda iki ülke arasında geleceğe hazır ve
dayanıklı enerji sistemlerinin geliştirilmesine
yönelik iş birliğinin güçlendirilmesi ve
karşılıklı fayda sağlayacak somut ikili
projelerin teşvik edilmesi hedeflendi.
Bakan Bayraktar, iki ülke arasında yapılacak

anlaşmayla bu önemli bir güne şahitlik
edeceklerini ifade ederek, "Birazdan
imzalayacağımız protokol ile Türk-Alman
Enerji Ortaklığı, artık ‘Türk-Alman Enerji ve
Madenler Ortaklığı’ haline gelecektir. Bu,
yalnızca bir isim değişikliği değil; ortak
hedeflerimizin bilinçli, stratejik ve vizyoner
bir biçimde genişletilmesidir.”  dedi. İHA 



Aydın'ın Kuşadası ilçesinde kıyıya
vuran 3,85 metre uzunluğundaki dişi
boz camgöz köpekbalığı incelenmeye
alınırken, EKODOSD Başkanı
Bahattin Sürücü, türün insanlarla
nadiren karşılaşan ve deniz
ekosistemi açısından önemli bir canlı
olduğunu belirtti.

Aydın’ın Kuşadası ilçesinde
kıyıya vuran 3,85 metre
uzunluğundaki dişi boz camgöz
köpekbalığı, ekipler tarafından
incelemeye alındı. Kuşadası
kıyılarındaki bir plajda kanoyla gezen
Birol Özmen’in kıyıda büyük bir
balık olduğunu bildirmesi üzerine
bölgeye ekipler sevk edildi.
Ekosistemi Koruma ve Doğa
Sevenler Derneği (EKODOSD)

Başkanı Bahattin Sürücü tarafından
yapılan incelemede, kıyıya vuran
canlının bilimsel adı Hexanchus
griseus olan boz camgöz köpekbalığı
olduğu tespit edildi. Yapılan
ölçümlerde dişi köpekbalığının 3,85
metre uzunluğunda olduğu
belirlenirken, türün tespiti sonrası
doku örnekleri alınarak üniversiteye
gönderilmek üzere muhafaza altına
alındı.

Balık sürüleri
Köpekbalığının Kuşadası

Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü
ekipleri tarafından çukur kazılarak
uygun şekilde gömülmesinin
sağlanacağını ifade eden EKODOSD
Başkanı Bahattin Sürücü; "Kuşadası

kıyılarındaki bakir bir plajda kanoyla
yüzen Birol Özmen isimli
vatandaşımız tarafından, kıyıda çok
iri bir balık olduğu ihbarı geldi.
İhbarın yapıldığı bölgede yaptığımız
incelemelerde, bunun bir köpekbalığı
olduğunu ve bilimsel adı Hexanchus
griseus olan dişi bir Boz Camgöz 
türü olduğunu tespit ettik. Yaptığımız
ölçümlerde köpekbalığının boyunun
3,85 metre olduğu belirlendi. 
Gerekli doku örneklerini aldık,
üniversiteye göndereceğiz.
Köpekbalığı Kuşadası Belediyesi
ekipleri tarafından çukur kazılarak
gömülmemesi sağlanacak. Boz
Camgözler genellikle derin sularda
yaşayan, balık sürülerini takip eden
ve insanlarla nadiren karşılaşan bir

türdür. Ege ve Akdeniz’de yaygın
olarak bilinen, Karadeniz’de ise nadir
görülen bir köpekbalığı türüdür.
Diğer birçok köpekbalığı türünde beş
solungaç yarığı bulunurken, Boz
Camgözlerde altı solungaç yarığı
vardır. İncelememizde bu özelliği de
görülmüştür. Zaten bilimsel adı olan
Hexanchus, 'altı yarıklı' anlamına
gelir. Tür adı olan griseus ise 'gri/boz'
anlamını taşır. Köpekbalıkları deniz
ekosisteminin dengesi için önemli
canlılardır ve korunmaları
gerekmektedir. Her ne kadar
görünüşleri ürkütücü olsa da bu türün
insanlarla karşılaşma olasılığı
düşüktür. Kıyılarımızda insanlar için
tehlike oluşturduğuna dair bilinen bir
kayıt bulunmamaktadır" dedi. İHA

Denizli Çameli Belediye Başkanı
Cengiz Arslan ve Proje Koordinatörü
Emirhan Akşit, İtalya’nın Floransa
kentinde düzenlenen Cittaslow
Uluslararası Genel Kurulu’na katılarak
ilçeyi uluslararası platformda temsil etti.   

Cittaslow Uluslararası Genel
Kurulu, 19-21 Haziran 2026 tarihleri
arasında İtalya’nın Floransa kentine
bağlı Greve in Chianti’de
gerçekleştirildi. Dünyanın farklı
ülkelerinden üye kentlerin
temsilcilerinin katıldığı genel kurulda
Çameli’yi Belediye Başkanı Cengiz
Arslan ve Proje Koordinatörü Emirhan
Akşit temsil etti. 

Genel kurul kapsamında

sürdürülebilir kentsel gelişim, çevrenin
korunması, kültürel mirasın yaşatılması,
yavaş turizm uygulamaları, yerel
kalkınma politikaları ve Cittaslow ağının

geleceğine yönelik önemli başlıklar ele
alındı. Toplantılarda ayrıca 2026-2029
dönemi yönetim organlarının seçimleri
gerçekleştirilirken, ağın işleyişine ilişkin

çeşitli kurumsal kararlar alındı. 

Deneyimler paylaşıldı
Uluslararası organizasyonda

Çameli’nin tanıtımı ve deneyimlerinin
paylaşılmasıyla birlikte ilçenin
sürdürülebilir yaşam, doğa ve yerel
değerler odaklı vizyonu da Cittaslow ağı
içerisinde bir kez daha öne çıktı. 

Çameli Belediye Başkanı Cengiz
Arslan tarafından yapılan
değerlendirmede, alınan kararların
Cittaslow ailesi ve tüm üye kentler için
hayırlı olması temenni edilerek,
sürdürülebilir ve yaşanabilir kentler
hedefi doğrultusunda çalışmaların
kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi. İHA

İzmir Arama Kurtarma Derneği
(İZAKUT) Başkanı Yüksel Yıldız ve
dernek üyeleri, Çandarlı
Jandarma Komutanı Uğur Işık'ı
ziyaret etti.
İzmir'in Dikili ilçesine bağlı

Çandarlı Mahallesi'nde afet
yönetimi ve kurumlar arası
koordinasyon açısından önemli
bir ziyaret gerçekleşti. İzmir
Arama Kurtarma Derneği
(İZAKUT) Başkanı Yüksel Yıldız ile

dernek üyeleri, Çandarlı
Jandarma Komutanı Uğur Işık'ı
makamında ziyaret ederek
Jandarma Teşkilatı'nın kuruluş yıl
dönümünü kutladı. Samimi bir
ortamda gerçekleşen görüşmede,
özellikle yaz sezonunda bölgede
artabilecek yangın riski ile
muhtemel arama kurtarma
operasyonları masaya yatırıldı.
Ziyarette İZAKUT Başkanı Yüksel

Yıldız, jandarma teşkilatının

toplum güvenliği, kamu düzeni ve
afet anlarındaki kritik rolüne
dikkat çekti. Yıldız, özellikle kırsal
bölgelerde meydana gelen
yangınlar, kayıp vakaları ve acil
durumlarda jandarmanın hızlı
koordinasyon kabiliyetinin hayati
önem taşıdığını ifade ederek,
Çandarlı Jandarma Komutanı
Uğur Işık nezdinde tüm jandarma
personelinin kuruluş yıl
dönümünü kutladı. İHA

İZAKUT'tan anlamlı ziyaret
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kapılarını açtı
Aydın'ın Efeler ilçesindeki Tekstil Park
alanı içerisinde bulunan Aquapark, yaz
sezonunun başlamasıyla kapılarını
açarken, çocukların neşe durağı oldu.
Kentin en çok ziyaret edilen yaşam
alanlarından biri olan Aydın Tekstil Park
içerisinde hizmet veren aquapark, sıcak
yaz günlerinde çocukları eğlence ve
serinlikle buluşturuyor. 

Ferah alan
Aydın’a kazandırılan Tekstil Park, yeşil
alanları, yürüyüş yolları, dinlenme
noktaları ve sosyal donatılarıyla
vatandaşların uğrak noktaları arasında
yer almayı sürdürüyor. Park içerisinde
bulunan aquapark ise çocukların yoğun
ilgi gösterdiği alanların başında geliyor.
Kaydırakları ve su oyun alanlarıyla minik
ziyaretçilerine keyifli anlar yaşatan
aquapark, ailelerin de tercih ettiği
sosyal yaşam alanları arasında
bulunuyor. Çocuklar doyasıya
eğlenirken aileler de Tekstil Park’ın geniş
ve ferah alanlarında vakit geçirme
imkanı buluyor. Ekipler tarafından
düzenli olarak bakım ve kontrolleri
gerçekleştirilen aquapark, yaz boyunca
çocukları ağırlamaya devam edecek.
Aquaparkı ziyaret eden vatandaşlar ise
sunulan hizmetlerden duydukları
memnuniyeti dile getirdi. İHA

Çameli, Cittaslow Genel Kurulu’na katıldı   

Ayvalık, 10. Uluslararası Deniz ve Kum Günleri
Festivali kapsamında düzenlenen halk oyunları
gösterilerine ev sahipliği yaptı. Farklı ülkelerin
renkli kültürlerini ve geleneksel danslarını körfeze
taşıyan etkinlikler, izleyicilere unutulmaz bir
kültürel şölen sundu.   

Kuzey Ege’nin turizm ve kültür başkenti
Ayvalık, uluslararası çapta anlamlı bir
organizasyona daha ev sahipliği yapmanın gururunu
yaşıyor. Bu yıl 10’uncusu gerçekleştirilen
Uluslararası Deniz ve Kum Günleri Festivali
kapsamında düzenlenen halk oyunları gösterileri,
dünya kültürlerini aynı sahnede buluşturdu. Farklı
coğrafyalardan gelen konuk dans toplulukları,
kendilerine has geleneksel ritimleri ve rengârenk
yöresel kostümleriyle Ayvalık sokaklarında ve
sahnelerinde adeta görsel bir şölen oluşturdu. 

Farklı kültürlerin dostluk ve barış köprüleri
kurduğu görkemli gösteriler, kentin iki önemli

çekim merkezinde halkla buluştu. Festival
kapsamında hazırlanan özel sahne performansları,
kentin yeni nesil sosyokültürel yaşam alanı olan
Kırlangıç Yaşam Merkezi ile turizmin gözbebeği
lokasyonlarından Altınova İskele Sahili’nde
gerçekleştirildi. Her iki noktada da kurulan
platformlarda sahne alan ekipler, enerjik
performansları ve kültürel zenginlikleriyle
izleyicilerin büyük beğenisini kazandı. 

Gösterilere yoğun ilgi 
Ayvalık Belediyesi’nin destekleriyle festival

coşkusunu ilçenin dört bir yanına yayan etkinlikler,
vatandaşlar tarafından yoğun ilgiyle karşılandı.
Ayvalıklılar ve ilçede bulunan yerli ve yabancı
turistler, dünya halklarının birbirinden özel ve mistik
halk oyunları performanslarını ücretsiz olarak
yakından izleme fırsatı buldu. Gösteriler, ilçenin
kültürel hayatına  dinamizm kazandırdı. İHA

Ayvalık’ta uluslararası kültür köprüsü   
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6 bin öğrenci
bilimle buluştu
Manisa'nın Demirci ilçesinde, TÜBİTAK'ın
desteği ile Demirci Belediyesi tarafından
hayata geçirilen ve Türkiye'nin 41'inci bilim
merkezi olma unvanını taşıyan "Bilim
Demirci", ilçe merkezinin yanı sıra kırsal
mahallelerdeki çocukların da ufkunu
açmaya devam ediyor.  TÜBİTAK 4003
Küçük Ölçekli Bilim Merkezi Destek
Programı kapsamında ilçeye kazandırılan
5 atölyeli merkez, sadece 10 ayda tam 6
bin öğrenciye bilim ve teknoloji kapılarını
araladı.
Bilim Demirci, TÜBİTAK tarafından bu yıl
ilk kez başvuruya açılan "4009 Kodlu Köy
Okulu Projesi" kapsamında, ilçenin ilk
Bilim Şenliği etkinliğini Kargınışıklar Basri
Koçyiğit Ortaokulu'nda gerçekleştirdi.
Bilim Demirci eğitimcileri ve mucit
adaylarının hazırladığı 3 adet 4009 ve 1
adet 4007 projesinin TÜBİTAK tarafından
onaylanmasının ardından, köy okulunun
bahçesi adeta dev bir laboratuvara
dönüştürüldü.
Okul bahçesinde kurulan 7 farklı

istasyonda öğrenciler gün boyu
unutulmaz bir deneyim yaşadı. Kuru Buz,
Hava ve Su Roketi, Köprü Tasarımı, Matata
Studio ile Kodlama, Van de Graaff
Jeneratörü, Fil Dişi Macunu ve Kule
Tasarımı atölyelerinde uygulamalı eğitim
alan kırsaldaki öğrencilerin heyecanı
gözlerinden okundu. İHA
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KONAKLI MİNİKLER HEM ÖĞRENİYOR HEM SOSYALLEŞİYOR

Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, ilk karnelerini
dönem sonu gösterileriyle kutlayan
Mutlu Çocuklar Oyun Evleri
minikleriyle buluştu. Zeytinlik
Mutlu Çocuklar Oyun Evi’ndeki
karne törenine Başkan Mutlu’yla
birlikte çocukların anneleri de
katıldı. Müzik eşliğinde birbirinden
güzel gösteriler sahneleyen
çocuklar, karnelerini ve
hediyelerini Başkan Mutlu’dan aldı. 
İlk kez karne sevinci yaşayan
çocukları kutlayan Başkan Nilüfer
Çınarlı Mutlu, “Çocuklarımız bizim
için çok değerli. Özellikle okul
öncesi çağda çocuklarımızın
sosyalleşebilecekleri, beceriler
kazanabilecekleri, yaşıtlarıyla eşit
olanaklardan faydalanabilmeleri

için Mutlu Çocuklar Oyun
Evlerimizi hizmete açtık. Hangi
oyun evimize gitsem hem
çocukların hem de annelerinin
mutluluğunu açıkça görebiliyorum.
Bu hem çok önemli hem de gurur
verici” ifadelerini kullandı. Başkan
Nilüfer Çınarlı Mutlu, karnelerini
alan çocuklarla ayrı ayrı sohbet
etmeyi de ihmal etmedi. Anneler
ise oyun evi hizmetinden
duydukları memnuniyeti dile
getirerek, “Çocuklarımızı buraya
bırakırken içimiz çok rahat.
Çocuklarımız sosyalleşiyor,
kendilerini daha rahat ifade ediyor.
Biz de gün içinde rahat bir nefes
almış oluyoruz. Başkanımıza çok
teşekkür ediyoruz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Bornovalı miniklerin
büyük el işi, sergisi 
Bornova Belediyesi Çocuk Oyun ve
Aktivite Merkezleri’nde eğitim gören
çocukların yıl boyunca
gerçekleştirdiği çalışmalar, Büyükpark
içerisindeki sergi alanında düzenlenen
yıl sonu etkinliğiyle vatandaşların
beğenisine sunuldu. Renkli
görüntülere sahne olan etkinlikte
miniklerin el emeği ürünleri
sergilenirken, çocuklar için hazırlanan
yaratıcı atölyeler de büyük ilgi gördü.
Yıl sonu sergisinde çocukların resim,
el işi ve çeşitli etkinlik
çalışmalarından oluşan eserler
ziyaretçilerle buluştu. Büyükpark’a
gelen çocuklar yalnızca sergiyi
gezmekle kalmadı, kendileri için
hazırlanan eğlenceli atölyelerde de
keyifli vakit geçirdi.
Etkinlik kapsamında düzenlenen
“Paytak Penguenler Atölyesi”,
“Çamurdan Hayaller Atölyesi”,
“Zıplat Kurbağa Yap Atölyesi” ve
“Renklerin Sihirli Dokunuşu
Atölyesi”, çocukların yaratıcılıklarını
ortaya koymalarına olanak sağladı.
Gün boyunca süren etkinliklerde
çocuklar hem eğlendi hem de
öğrenmenin keyfini yaşadı.

10 noktada hizmet 
Bornova Belediyesi’nin ilçenin farklı
mahallelerinde hizmet veren 10 Çocuk
Oyun ve Aktivite Merkezi, 3-6 yaş

arası çocukların sosyal, duygusal ve
fiziksel gelişimlerini destekleyen
önemli eğitim merkezleri arasında yer
alıyor. Uzman eğitmenler eşliğinde
gerçekleştirilen oyun ve etkinliklerle
çocuklar yaşıtlarıyla sosyalleşme
imkânı bulurken, aileler de güvenli ve
eğitici bir ortamdan yararlanıyor.
Merkezler, Naldöken, Evka-3,
Merkez, Mevlana, Serintepe,
Pınarbaşı, Atatürk, Altındağ ve
Doğanlar mahallelerinde toplam 10
noktada hizmet veriyor. 
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki,
çocukların yalnızca akademik değil,
sosyal ve yaratıcı yönlerinin
gelişmesinin de büyük önem taşıdığını
belirterek, belediyenin çocuklara

yönelik hizmetlerini güçlendirmeye
devam edeceklerini ifade etti. Çocuk
Oyun ve Aktivite Merkezleri’nin
çocukların güvenli ortamlarda
sosyalleşmesini ve kendilerini ifade
etmelerini sağladığını vurgulayan
Eşki, yıl boyunca emek veren
çocukları, eğitmenleri ve aileleri
kutladı.

Üretken bireyler yetişiyor
Yıl sonu sergisi, çocukların bir yıl
boyunca edindikleri becerileri ortaya
koyarken ailelerin de çocuklarının
gelişimini yakından görmesine fırsat
sundu. Miniklerin hayal gücüyle
şekillenen çalışmalar ziyaretçilerden
tam not aldı. HASAN ERCAZİP
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Mutlu Çocuklar’da
ilk karne heyecanı

Zeytinlik Mutlu Çocuklar Oyun Evi’nde, ilk kez karne almanın heyecanını yaşayan
çocuklarla bir araya gelen Başkan Mutlu, “Hangi oyun evimize gitsem hem çocukların

hem de annelerinin mutluluğunu açıkça görebiliyorum” dedi

Buca Belediyesi Çınar
Anaokulları’nda eğitimlerini
tamamlayan minikler,
düzenlenen mezuniyet
töreninde unutulmaz bir gün
yaşadı. Renkli gösterilerle
sahne alan çocuklar,
mezuniyet sevinçlerini
aileleriyle paylaşırken duygu
dolu anlar yaşandı.
Buca Belediyesi iştiraki
Bucamar tarafından işletilen
Çınar Anaokulları’nda eğitim
dönemini tamamlayan
öğrenciler için mezuniyet
töreni düzenlendi. Ailelerin
yoğun katılım gösterdiği
programda minikler, yıl
boyunca edindikleri bilgi ve
becerileri hazırladıkları

gösterilerle sergiledi.
Dans ve müzik
performanslarıyla sahne alan
öğrenciler, enerjileri ve
özgüvenleriyle izleyenlerden
tam not aldı. Çocukların
sahnedeki heyecanına ortak
olan aileler, alkışlarıyla
miniklere destek verdi.
Ardından mezuniyet cübbeleri
ve kepleriyle sahneye çıkan
çocuklar, ilk mezuniyet
heyecanını aileleriyle birlikte
yaşadı. Aileler bu anlamlı 
günü fotoğraf ve videolarla
ölümsüzleştirirken, minikler
de yeni eğitim yolculuklarına
ilk adımlarını atmanın
mutluluğunu yaşadı.
RECEP SANKAYA

Buca Belediyesi’nde
mezuniyet coşkusu

Sanatçı Aşkın Nur Yengi,
geçtiğimiz akşam Bayhan
Müzik organizasyonuyla

Denizli Açıkhava
Tiyatrosu’nda sahne aldı.

Sahneye çıkan sanatçı,
“Yazık”, “Yalancı Bahar”, “Bile
Bile”, “Serserim”, “Hesap Ver”

ve “Ay İnanmyorum” gibi
sevilen şarkılarını seslendirdi.
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 21
Haziran Dünya Yoga Günü
kapsamında düzenlediği İzmir
Yoga Festivali, Kültürpark’ta eski
lunapark alanında hizmete alınan
16 bin kişilik kapasiyete sahip yeşil
etkinlik alanında başladı. Yoga
matlarını çimlerin üzerine seren
İzmirliler, ağaçların gölgesinde
nefes egzersizleri yaptı, gün
batımına karşı yoga deneyimi
yaşadı. 
Büyükşehir Belediyesi tarafından
düzenlenen ve 20-21 Haziran
tarihlerinde yapılan İzmir Yoga
Festivali, renkli görüntülerle
başladı. Kültürpark’taki eski
lunapark alanını yeşil bir yaşam ve
etkinlik merkezine dönüştüren
Büyükşehir Belediyesi, Zeytin
Sahne önündeki çim alanda

yüzlerce İzmirliyi bir araya getirdi.
Dünya Yoga Günü dolayısıyla
düzenlenen etkinlikte katılımcılar
matlarını çimlere sererek hep
birlikte yoga yaptı. Festival
atmosferi, ortaya görsel bir şölen
çıkardı. İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın daha yeşil,
yaşanabilir ve dirençli bir İzmir
hedefi doğrultusunda hayata
geçirilen yeni etkinlik alanı,
Kültürpark’a değer kattı. Beton
zeminin yerini alan 4 bin 300
metrekarelik çim alanda yer alan
yaklaşık 16 bin kişiyi
ağırlayabilecek kapasiteye sahip
Zeytin Sahne; İzmirli Kahve ve açık
hava etkinlikleriyle Kültürpark’ın
yeni cazibe merkezi olarak
İzmirlilere ağırlamaya başladı.
HABER MERKEZİ

Kültürpark’ta yoga
rüzgârı esti
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